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（３）

（４） 通 （ 29 31 ）

（５） ％

（６）

 民間委託して２年未満の留守家庭児童育成室の御利用
に関するアンケート（1学期・夏休み利用分）

アンケート送付日 令和6年8月23日

アンケート回答締切日 令和6年9月8日

アンケート回答数 29 世帯

【令和６年度第1回】

育成室名：青山台育成室

【送付概要】

アンケート送付世帯数 75 世帯
(令和6年8月19日在籍数）

　　　同　　　児童数 87 名

名

アンケート回収率 38.7

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

体操教室や英会話教室は、長い夏休みの中で刺激になり良かったと思う。また来年以降も希望しま
す。

「満足」・「少し満足」の主な意見

親も参加できるイベントがもう少し多くても嬉しいです。

夏休み中に遠足にも連れて行っていただきました。とても楽しかったと言っています。
体操教室と英語教室も開催してくださいました。こちらもとても楽しかったそうです。

長期休み期間はクッキングを再開してほしいです。

夏休みに遠足に連れて行っていただき子供は満足していました。
子供が楽しめるイベントであればまたお願いしたいです。

夏ならではの遊び、水風船や水鉄砲、氷遊びなどがあれば子供たちもより楽しめると思う。

96.6% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

28人 1人 0人 0人 0人 29人

合計

２　一学期・夏休み期間の育成室運営について
イベント（お誕生日会など）の回数や内容などについて

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

38.7% 22.6% 22.6% 16.1% 0.0% 100.0%

12人

１　お子様の学年（令和6年4月1日現在）

7人 7人 5人 0人 31人

1年 2年 3年 4年以降 未回答

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

少し満足

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2 / 9 ページ



（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（１）

（２）

おやつの準備もしていただき大変感謝している。ただ、子供の嫌いなおやつが出る時があり、おかわ
り用のおやつは好きなものでも、最初に出されたものを食べないとおかわりのおやつは食べられず、
その日はおやつなしとなる。給食と違って、おやつは嫌いなものを無理に食べる必要はないと思って
おり、おかわりの選択肢があるなら子供に選ばせてほしい。

「少し不満」の主な意見

賞味期限に問題がなければ、次回出席日に休む日の分を渡してほしい。

「満足」・「少し満足」の主な意見

69.0% 20.7% 10.3% 0.0% 0.0% 100%

おにぎりは子供には不評のようです。
誕生日会の選べるおやつは、とても気にいっています。

もともとお菓子のおやつは、栄養面、虫歯の観点から反対でした。補食の意味も込めておにぎりが出
るようになり大変喜んでいたのですが、おにぎりを食べない子がいるとのことで、回数が減っている
ようです。
希望者にはおにぎりのおやつが選択できるようになるとありがたいです。

おにぎりは食べやすいようなので、回数が増えたら嬉しいです。

おやつの持ち帰り制度に賛成です。おやつ代を払っているので、その場で食べなくても持ち帰ってく
るのは筋が通っていると思います。
内容に関しても、パンやおにぎりがあり、栄養素的に満足しており、今後、そういった日が増えても
いいと思っています。

冷たいアイスなどがあったのは良かった。

20人 6人 3人 0人 0人 29人

おやつの提供について（栄養面、量、種類など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

満足 少し満足 少し不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（１）

（２）

（３）

（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

22人

「少し不満」・「不満」の主な意見

前向きに取組ができるようになったことも増えました。先生方が根気よくみてくださっているおかげ
です。

75.9% 13.8% 0.0% 0.0% 10.3% 100%

夏休みは毎日映画鑑賞だったので、もう少し他の楽しい取組も取り入れてほしかったです。

「満足」・「少し満足」の主な意見

　※「わからない」の意見はありませんでした。

ほとんど宿題をやってこないので、もう少し取り組んでもらえたら助かります。

本人の問題もあるかと思いますが、もう少し取り組みやすい環境があればと思いました。

児童数に対して教室が狭いので、子供たちは取り組みづらいと思う。使える教室を増やしてほしい。

29人

なるべく宿題は全て取り組むような環境にしていただけると助かります。

4人 0人 0人 3人 29人

子供たちが楽しく遊んでいるようで満足しています。子供の数に対して教室が狭いように感じるの
で、室内の場所をもう少し確保できるといいと思います。

若い指導員の方が増えた気がするし、サッカーや野球など毎日楽しそうです。

暑い中、室内遊びの充実をしてもらえており、満足しています。外遊び、室内遊びと子供が選択しな
がら遊べるのもいいと思います。

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

遊びの取組について

そろばんや英語を増やしてほしいです。

今までどおり、子供に任せ自主性を持てる子供に育ってほしいと思っています。

子供が自らするのが理想的ですが、何もしていない時は声をかけていただくと助かります。

宿題やその他の学習活動について

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

「満足」・「少し満足」の主な意見

宿題に取り組んでもらっており、家庭としては大変ありがたいです。そろばんの学習や、夏休みの英
語、体操の取組もすごく魅力的でした。

31.0% 34.5% 10.3% 3.5% 20.7% 100%

9人 10人 3人 1人 6人

　※「わからない」の意見はありませんでした。

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（５）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（６）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（１）

（１）

「満足」・「少し満足」の主な意見

気になることがあればすぐに相談していただいているので、安心して預けられています。

先生とお話する機会がないので、学期ごとに懇談があるといいと思います。

コドモンの導入により連絡がいつでもでき、利便性を感じています。
また、おたよりの配信のおかげで、普段の様子がわかりやすいです。

79.4% 13.8% 3.4% 0.0%

29人

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

3.4% 100%

23人 4人

合計

58.7% 17.2% 6.9% 0.0% 17.2% 100%

17人 5人 2人 0人 5人 29人

育成室の安全衛生管理等について（清掃、感染症対策、事故対応など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

　※「少し不満」・「わからない」の意見はありませんでした。

「満足」・「少し満足」の主な意見

子供の数に対し、教室が少し狭いように感じます。

1人 0人 1人

毎日清掃していただきありがとうございます。

掃除など行き届いているのか少し心配です。

廊下や教室などが、以前より綺麗になったと思います。

「少し不満」の主な意見

校舎が古く耐震補強は大丈夫なのかが心配です。

「わからない」の主な意見

満足 少し満足

少し不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

少し不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（１）

（１）

「わからない」の主な意見

「あまり思わない」の主な意見

お迎えの際、こちらから挨拶しないと挨拶しない先生が多いように感じる。

「思う」・「少し思う」の主な意見

相談しやすく、信頼して子供たちを預けています。

29人

遊んでいる時にお友達から嫌なことを言われたと言うことが時々ありました。子供同士のことなの
で、仕方がないこともあるとは思いますが、もう少し子供の輪に入って言動に注意していただけると
助かります。

58.6% 17.2% 6.9% 0.0% 17.2% 100%

移管1年目で大変な中、お迎え時など笑顔で対応してもらえているので、安心して子供を預けられて
います。

17人 5人 2人 0人

指導員は、児童のことで保護者の相談によく応じている。

思う 少し思う
あまり
思わない

思う 少し思う
あまり
思わない 思わない わからない 合計

思わない わからない 合計

58.6% 31.0% 0.0% 0.0% 10.4% 100%

指導員は、児童をよく理解している。

17人 9人 0人 0人 3人 29人

5人

３　指導員について

思う 少し思う わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

あまり思わない思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１）

「少しつまらない」・「つまらない」の主な意見

毎日サッカーができて、先生も参加してくれて、楽しかったみたいです。

子供自身が学校には行きたくないと言っているが、学童には楽しいから行きたいと言っていたため。

「何ができたよ！」とか、「〇〇先生と何して遊んだよ！」、「教えてもらったよ！」等、毎日楽し
そうに話してくれるからです。一度も行きたくないと言ったことがありません。

行きたいとよく言っていたので、楽しく行ってます。

毎日楽しそうに登校する子供の様子から。

ミニミニサッカーが楽しかったから。

毎日とても楽しく通っていました。
先生方やお友達と一日過ごすことが本当に嬉しかったようです。
毎日、「楽しかった！」と報告してくれました。

「楽しい」・「少し楽しい」の主な意見

たまにショックなことが起きたりすると楽しくない。友達にからかわれたりすることがたまにある。

夏休み期間中もほぼ毎日利用させていただきましたが、毎日楽しく登校していたので、本当に感謝し
ています。

外遊びが大好きな子ですが、毎日汗だくになるまで外で遊べて大満足しています。（もちろん熱中症
対策もきちんとされた上で）
先生方には暑い中付き合っていただき感謝しています。

お子様にとって一学期・夏休み期間の育成室はどの程度楽しい場所でしたか。

楽しい 少し楽しい
少し

つまらない
つまらない わからない 合計

86.3% 6.9% 3.4% 3.4% 0.0% 100%

25人 2人 1人 1人 0人 29人

４　お子様の御感想について

夏休み期間も友達と会えて一緒に遊べることは、楽しかったようです。

家でダラダラ自由にしたい。
熱中症を気にして、長い時間外で遊べない。
子供の勝手な言い分です。
こればかりは仕方のないことで、学童の方針等に不満はありません。

楽しい

少し楽しい

少しつまらない

つまらない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

（１６）

（１）

「満足」・「少し満足」の主な意見

遠足に行ったりTシャツを染めたり、いろいろとイベントをしてくれていたので、子供も退屈せずに
過ごすことができたため。
先生やお友達といっぱい遊ぶことができ、子供も楽しむことができたため。

安心して預けられています。

0人 29人

100%

合計

24人 4人 1人 0人

週一のお弁当もあり、遠足もあり、子供たちが楽しいと思うことをしてくれているから。

お弁当提供の日が助かりました。夏休みは家で留守番させるのも不安なので、学童に行けると助かり
ます。

毎日楽しそうに登校する子供の様子から。

朝から夕方まで、楽しく過ごさせていただいたことに本当に感謝しています。とにかく外でサッカー
をしたい子なのですが、暑い中毎日お付き合いくださりありがとうございます。
週一でお弁当をご提供くださったこともありがたかったです。

移管1年目で大変な中で、いろいろと工夫やお知らせなどしていただき満足しています。また、夏休
みの週一回のお弁当提供はとても助かりました。今回は無償で対応していただき、今後もそうしてい
ただけたらとても助かります。

「少し不満」の主な意見

アプリから欠席等の連絡が可能になり便利になりました。また、イベントも増え全体的には満足して
います。

週1回だけでもお弁当の提供があったことはありがたかったです。

指導員の方の意識が高いと思います。ちゃんと見てもらえているという印象があります。

初めは不安でしたが、指導員の皆様のおかげで学童が楽しく過ごせており、不安そうだった小学校へ
行くことも楽しくなっているように感じます。通わせてよかったと思います。

工夫していろいろと実施してくれていると思う。

お盆期間も開室し、週に1回お弁当も準備していただきとても助かりました。

夏休み期間はお弁当を週一で提供していただき大変助かりました。
また、希望で購入制もあるとなおいいと思いました。

賞味期限に問題なければ、次回出席日に休む日の分を渡してほしい。

５　保護者の御感想について

おやつの件がなければ満足です。

お弁当は助かりました。

保護者にとって一学期・夏休み期間の育成室はどの程度満足できるものでしたか。

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

82.8% 13.8% 3.4% 0.0% 0.0%

満足 少し満足

少し不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

今までは、長期休みなどで1日利用するときは、お昼寝をしたい人はできる環境を整えていただけて
いましたが、子供が言うには、今は寝転ぶことができなくなったと聞きました。夏休み期間で前日に
遅くなってしまうこともあり、翌日はお昼寝ができなくなったので行きたくないという日もありまし
た。以前のように寝られる環境を作っていただきたいです。特に一年生はまだ眠たい子も多いのでは
と思います。

子供が安全に楽しく過ごすことができるようお願いいたします。

６　その他の御意見について

栄養面からおやつのおにぎりの選択ができるようになると嬉しいです。

今年の夏休み期間中は週1回給食の提供があり、とてもありがたかったです。追加で費用負担しても
構わないので、頻度をあげていただけるとなお嬉しいです。

今回、週一でお弁当をご提供くださりありがとうございました。
もし可能であれば、お弁当提供の日を増やしていただけたらありがたいと思います。もちろん、追加
の費用をお支払いいたします。
ご検討いただけたら幸いです。
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